
SZAKMAI GYAKORLAT BESZÁMOLÓ 

2017. február és szeptember között Graphic Designer munkakörben dogloztam a bécsi 

székhelyű DGS GmbH-nál. A cég fő profilja az arculattervezés, online kampányok 

előkészítése és kivitelezése, ügyfelek közösségi média 

oldalainak szerkesztése, karbantartása, illetve szakmai 

tanácsadás. A leggyakoribb feladat Facebook/

Instagram posztok és kreatív hirdetések 

tervezése, de alkalmanként érkezett megbízás 

névjegykártya, szórólap, hűségkártya, webdesign, banner, hírlevél tervezésére, elkészítésére 

is. A gyakorlat ideje alatt a cég egyik legfontosabb ügyfelének, az Intersportnak terveztem, 

többnyire az aktuális szórólap tartalmához igazodó online grafikákat. 

A cég sajnos nem biztosított munkaeszközt, ezért saját hardverrel dolgoztam: 

MacBook Pro (Touch Bar, 13”, 2016). 

Tervező programok közül az Adobe programcsalád szoftvereit használtam: 

Illustrator Creative Cloud, Photoshop Creative Cloud, InDesign Creative Cloud. 

Bécsben egy Westbahnhof mellett található diákszállón laktam, egy kétágyas szobában, ami 

270 euróba került havonta. Tartozott hozzá egy saját fürdőszoba, illetve egy kis konyha, 

amin a szomszédos, szintén két férőhelyes szoba lakóival osztoztam. 

Egy héten 4 napot kellett dolgoznom, általában a hétfőt vagy a pénteket megkaptam 

szabadnapnak (figyelembe vették, hogy hétvégente Magyarországra utazom). Szándékosan 

olyan szálláshelyet választottam, ami közel esik a cég irodájához, így nem kellett havi 

bérletet váltanom tömegközlekedésre. Helyette, mikor távolabbi helyre kellett mennem, 2,2 

euróért vettem egy menetjegyet, összességében gazdaságosabb volt így. 



Napi egy étkezést biztosított a cég, reggelit, 

vacsorát vagy a szobához tar tozó 

konyhában készítettem, vagy a szállás 

menzáján szereztem be (5 euró).  

A munkahelyen megismertem néhány 

remek embert, akikkel azóta is tartom a 

kapcsolatot. Érdekes volt, hogy az 

egyetemi évekhez képest, itt is ugyanúgy 

tanultam valami újat minden nap, csak épp 

nem előadáson, vagy könyvből, hanem munka közben. Ez volt a másik fontos tapasztalat, 

hiszen napi 8 órás munkahelyem korábban nem volt. Úgy gondolom, mindenkinek hasznos 

ilyen módon megtapasztalni a ‘munkás életet’, hiszen ez inkább egy felkészülésnek 

tekinthető rá. Mindenesetre én bátran ajánlom!


